

龙蟠街道创新物业管理机制提升社区服务

奋进新征程 再创新辉煌 皖东大地党旗红

党支部,选拔优秀党员担任物业服务骨干,带头解决居民关心的热点、难点问题,确保各项物业服务高效落实。

多方联动提升物业管理水平。龙蟠街道积极探索多方联动机制,提升物业管理水平。街道建立“社区党委+业委会+物业公司”三方联动机制,定期召开联席会议,研究解决物业管理中的各类问题。通过三方协作,形成齐抓共管的良好局面。在“红色物业”的推动下,该街道还与公安、城管、综治等部门密切合作,形成部门联动、信息共享的工作格局。各部门充分发挥职能优势,共同维护小区环境秩序,提升居民的安全感和满意度。

创新服务提升居民幸福感。龙蟠街道在“红色物业”的建设中,坚持以居民需求为导向,不断

创新服务模式,提升居民的幸福感。街道在各小区推行“红色管家”服务模式,由党员志愿者组成红色管家团队,定期走访居民,了解他们的需求和困难,提供贴心的服务。街道还积极开展各类文体活动和志愿服务,丰富居民的精神文化生活。街道组织的红色物业文艺演出、社区运动会、读书会等活动,深受居民喜爱,增强了社区的凝聚力和向心力。

据悉,龙蟠街道将继续坚持以党建为引领,深入推进红色物业建设,不断创新物业管理工作机制;进一步发挥基层党组织的作用,增强物业服务能力,提高居民满意度,努力为居民创造更加和谐、稳定的生活环境。

(薛训伟)

清朗e空间 网络普法行

本报讯 近日,天长市委网信办联合千秋街道共同举办“清朗e空间 普法护航新时代——全国网络普法行·安徽站”主题活动,宣传互联网法律法规,不断提高社会公众网络法治意识,努力营造清朗的网络空间。

在园林社区宣传期间,社区法律顾问朱海霞就《中国共产党党员网络行为规定》进行了深入细致地解读。朱海霞还结合8种类型的网络行为典型案例,详细讲解了党员干部如何在网络空间进一步发挥好模范带头作用,规范自身言行,营造风清气正

的网络环境。在长泰社区,志愿者将宣传展台设在了居民小区门口,向过往群众发放《互联网法律法规知识宣传》手册,持续提高群众对网络谣言及网上不良信息的防范意识,从而加大不良有害信息举报的力度,进一步净化网络空间、维护清朗网络环境。

千秋街道将持续推出多种形式的网络普法活动,不断增强广大党员和干部群众的网络素养和法治意识,不断净化网络生态,一起守护网上精神家园。

(周 通 秦媛慧 苏金文)

跨部门调剂 盘活闲置资产

本报讯 “我用的这套桌椅有十几年‘工龄’了,现在‘脚’走不动了,‘脸’也擦不白净了,这回终于可以退休了。”近日,刚换了新办公家具的客户经理老鲍高兴地说。

通过深入细致的走访调研,定远县烟草专卖局(营销部)了解到定远卷烟中转站有部分办公桌椅闲置的情况后,积极与物流中心及上级主管部门对接,通过资产跨部门调剂的方式,解决城区(站)部分办公桌陈

旧的问题。

近年来,定远县烟草专卖局(营销部)牢固树立系统思维,坚持资产管理上下“一盘棋”,通过闲置资产跨部门调剂、加大对存量资产的整合力度,从源头破解了资产边闲置边购入的问题,推动国有资产管理由低效到高效、从被动到主动、从粗放到精准,提高国有资产使用效率,更好地服务职工群众,真正让闲置资产“活起来”。

(陈寅虎)

梅铺社区开展点亮困难群众“微心愿”活动

本报讯 近日,南谯区腰铺镇梅铺社区联合民革南谯区总支开展点亮困难群众“微心愿”活动。

活动中,总支委员向孩子们赠送了“微心愿”礼物并鼓励他们好好学习,争取以优异的成绩回报社会。随后,总支委员和社区志愿者带着书、牛奶、粽子、绿豆糕、米油等物资,走进行动不便的老人和儿童家中,询问他们的近期生活、身体状况及遇到的困难

和问题,再三叮嘱他们照顾好身体,树立生活的信心。

据悉,梅铺社区民政专干和社工通过入户走访,面向登记在册的68名困境老人及儿童征集“微心愿”,整理形成“微心愿”需求清单,开展“微心愿”认领,帮助他们实现心中的愿望。截至目前,共点亮辖区特殊群体“微心愿”32个,帮助32名特殊群体完成心愿对接。

(李维春 季 凤)

花山村开展移风易俗树新风主题宣传活动

本报讯 近日,南谯区施集镇花山村新时代文明实践站组织开展“村规民约人民心,移风易俗树新风”主题宣传活动。

活动现场,志愿者首先为大家发放了村规民约宣传资料,随后结合身边典型案例,通过多层次、多角度向村民详细解读村规民约的内容,引导村民自觉抵制封建迷信活动,倡导喜事新办、丧事简办,争做文明新风的积极倡导者。最后,志愿者邀请村民一起

观看滁州市移风易俗宣传视频并在签名板上签字,承诺从我做起、从现在做起,带动亲朋好友一起“守约”,破除陈规陋习。

据介绍,花山村将持续弘扬文明新风,精准对接群众需求,用好“线上+线下”两条线,协同发力,组织开展有力度、有温度、有特色的移风易俗活动,让乡风文明熏陶群众生活,让移风易俗浸润群众心田。

(董 燕 程忠敏)

粽香飘扬 温情端午

洗粽叶、泡糯米、备线绳……近日,琅琊区西涧街道山林村在村养老服务站开展“粽香飘扬 温情端午”主题活动。

活动中,志愿者按照各自分工,将所有食材、器具依次摆放在厨房操作台上,并向大家普及包粽子的正确方法。在一折一弯一包的动作中,形状不一的粽子顺利诞生。此次活动共制作粽子220个,惠及老人55人。

王文礼摄



凤阳住建局疏通管道解难题

本报讯 近日,凤阳县府北社区有群众反映自家污水管道堵塞无法排污,影响居民日常生活,府北社区工作人员高度重视,第一时间联系凤阳县住建局市政所工作人员一同赶往居民家中了解情况。

经勘查,工作人员发现由于小区建设时间较为久远,下水管道损坏导致堵塞,需重新铺设管道,接入市政管道,因施工范围存在燃气和供水管道,凤阳县住建局积极协调燃气公司、供水公司现场勘察确定施工方案。经过一天多的施工作业,

完成了管道的维修改造,困扰居民多日的排污不畅“心病”被彻底解决。

下一步,凤阳县住建局将继续用实际行动改善居民的生活环境,做好与居民息息相关的民生实事,成为居民的“贴心人”。

(陈 斌)

我为群众办实事

滁州日报社

《滁州日报》

本报统一刊号: CN34-0012 代号: 25-14

办理证件遗失、企业注销、单位公告等

咨询热线

153 8500 9313 (微信同号)

地址:滁州市会峰西路555号会峰大厦一楼滁州日报社广告中心



线上咨询微信